

## Tárgytematika

### Diplomatervezés

NGM\_EV098\_1

<b>Tárgyfelelős neve:</b>	dla Ekler Dezső	<b>Félév:</b>	2013/14/1
<b>Beszámolási forma:</b>	Folyamatos számonkérés		
<b>Tárgy heti óraszám:</b>	0/10/0	<b>Tárgy féléves óraszám:</b>	0/0/0

---

### OKTATÁS CÉLJA

A tárgy keretében komplex tervezés jelleggel településtervezői és szakági konzultációkra, ill. prezentációkra kerül sor a hallgatók által választott komplex településrendezési tervezési feladat megoldásának segítésére és az elsajátított tervezés-módszertani ismeretek alkalmazására. A tárgy keretében 10 kreditpont szerezhető, amelyhez a diplomaterv elkészítése és benyújtása esetén további 10 kreditpont járul, azaz a diploma elkészítése együttesen 20 kreditpont értékű. A Diplomatervezés mindig egy komplex településrendezési terv készítését jelenti. A hallgatóknak bizonyítaniuk kell a jártasságukat a településrendezési tervezés mindhárom műfajában. A tárgy keretein belül a hallgatók megismerkednek a diplomaterv készítésének tartalmi és formai követelményeivel, a kutatás-megismerés módszertanával. A félév során kerül sor a témaválasztásra és ennek függvényében a külső vagy/és belső konzulens kiválasztására. A választott témát annak előzményeivel és a témaválasztás indoklásával prezentációk keretében mutatják be a hallgatók, és elfogadás esetén hozzálátnak annak kidolgozásához.

---

### TANTÁRGY TARTALMA

A tárgy tartalmát az Építészettörténeti és Városépítési tanszék Diplomakészítési Útmutatója tartalmazza.

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

A tárgy számonkérése a Településmérnök MSc záróvizsga keretében történik. A záróvizsga lebonyolítási rendjét a Településmérnök MSc záróvizsga szabályzat tartalmazza.

---

### KÖTELEZŐ IRODALOM

Nagy Béla: A település, az épített világ, B+V Kft., 2005; Meggyesi Tamás: Városépítészeti alaktan, Terc Kft. 2009; Meggyesi Tamás: A XX. század urbanisztikájának útvesztői, Terc Kft. 2005; A mérhető és a mérhetetlen – Építészeti írások a huszadik századból, Typotex 2000; Bitó János: Lakóházak tervezése, B+V kiadó, 2004; Cságoly Ferenc: Középületek; Tóth Zoltán et al.: Településtervezés I.-III.; Petróczky Ferenc: Közműépítés, Universitas-Győr Kht., 2004.; építésügyi jogszabályok